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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE MARÇO DE 2023 FLS. 
672 

Ata da Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia 
13 de março do ano de 2023. 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 
Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 
Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso, e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 
Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 
leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 
do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 
ORDEM DO DIA: APRESENTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº002/2023 
DE AUTORIA DA VEREADORA GREICIELI DOS SANTOS SILVA, 
a qual solicitava ao Executivo que “através do Setor Competente, 

providencie a implantação de um quebra-molas na rua Daniel Moura, 

em frente à Casa da Sra. Janaina Vilela.” a Vereadora justificou o 
pedido por “ ter sido cobrada por inúmeros Munícipes que ali residem e 

também por Policias Militares, de que, naquela localidade, vários 

veículos passam em alta velocidade, colocando em risco a incolumidade 

dos transeuntes.” Seguindo tramites Regimentais da Casa a Indicação da 
Vereadora Greicieli foi lida em inteiro teor em plenário pelo Sr. Primeiro 
Secretário. Em seguida deu-se início a Ordem do Dia: Onde Constavam 
em Primeira votação os Projetos de Lei PROJETO DE LEI Nº007/2023 
QUE - DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI Nº 1072/2022 QUE DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA - FUMCULT E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº008/2023 QUE - 
ALTERA A LEI Nº 1073/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA – COMCULT E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº009/2023 QUE - DISPÕE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 737/2013 QUANTO A NORMATIVAS PARA  
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ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO. Após foram postos os 
Projetos de Lei em Primeira Votação, vindo a obterem a aprovação por 
unanimidade entre todos os Vereadores presentes. Posteriormente foi 
disponibilizada a Palavra aos Sres. Vereadores para explanação acerca 
dos Projetos em pauta e também da Indicação da Vereadora Greicieli. 
Greicieli iniciou a palavra falando a respeito da sua Indicação 
apresentada, a vereadora comentou que foi procurada por uma moradora 
e por policiais que trabalham no munícipio, os quais comentaram com a 
mesma de que muitos veículos estão passando em alta velocidade na rua 
que acabou de ser asfaltada e de que por ser uma rua de acesso ao colégio 
municipal coloca em risco a vida das crianças que ali estudam e dos 
demais transeuntes. após fez uso da palavra o vereador Sovelth, Sovelth 
reafirmou a palavra da vereadora Greicieli no sentido de que as pessoas 
que por esta rua transitam estão correndo perigo em razão da alta 
velocidade de que inúmeros veículos passam. Após fez o uso da palavra 
o vereador Edson Calixto, o qual lembrou aos presentes que havia pedido 
ao Executivo uma faixa elevada em frente ao colégio, bem como 
solicitou uma outra faixa elevada em frente a quadra poliesportiva e uma 
outra faixa no conjunto São Francisco de Assis. seguidamente fez uso da 
palavra o vereador Altamiro que parabenizou a vereadora Greicieli pela 
indicação feita e parabenizou também ao vereador Edson Calixto pela 
preocupação com a segurança dos munícipes. logo depois, fez o uso da 
palavra o vereador Luiz Aparecido Moreira que parabenizou a vereadora 
Greicieli pela indicação realizada, o vereador comentou com os presentes 
de que já está em processo de realização a sinalização das ruas da cidade. 
O vereador também cobrou dos presentes para que cobrem o Executivo 
para que agilize a implantação da sinalização. Fez o uso da palavra o Sr. 
presidente, que também parabenizou a vereadora Greicieli pela indicação 
realizada. após. Por fim foi aberta palavra livre aos vereadores, tendo 
Sovelth Cardoso feito breves comentários acerca das matérias aprovadas, 
Sovelth discorreu acerca dos projetos 007 e 009, os quais tratavam 
especificamente do fundo e da criação do conselho de cultura, o vereador 
lamenta que no munícipio a cultura não vem recebendo muito amparo  
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pela administração, quanto ao projeto de lei do conselho tutelar o 
vereador lembrou que se veio uma recomendação pelo próprio MP de 
que não se exige a necessidade de cnh como requisito para o cargo de 
conselheiro esta deve ser seguida, o vereador pontuou que, já que não há 
a cobrança de carteira de habilitação para assumir o cargo de conselheiro, 
logo necessitara da contratação de motoristas para os conselheiros que 
venham a assumir o cargo e não a possuam. A vereadora Greicieli 
corroborou com a fala do vereador Sovelth. Greicieli comentou com os 
presentes de que o deputado Ênio Verri destinou para o munícipio a 
quantia de R$ 250.000,00. Fez também uso da palavra o vereador Luiz 
aparecido moreira, que teceu comentários acerca do projeto de lei nº 
009/2023, Luiz diz não ser favorável a contratação de conselheiros que 
não possuam cnh, porém se existe uma recomendação do conselho 
nacional do ministério público o munícipio deve seguir. Por fim o 
vereador parabenizou a vereadora Greicieli pela obtenção do recurso 
junto ao Dep. Ênio Verri. Solicitou a palavra o vereador Sovelth Cardoso, 
que comentou com os presentes de que o ex-vereador Humberto 
Ravanelli se encontra internado no hospital de Ivaiporã, e solicitou a 
todos orações ao mesmo. Por fim fez o uso da palavra o vereador 
Cristiano prestes de Macedo, Cristiano também comentou acerca da 
exigência da cnh para os conselheiros que irão assumir os próximos 
mandatos, o vereador lembrou que não existe exigência na legislação em 
vigor para o ocupante do cargo, Cristiano diz ser contra, porém como não 
se exige não se deve cobrar, o vereador também lembrou que não se 
exige escolaridade mínima para a ocupação do cargo e a lei municipal 
acaba exigindo, após o vereador encerrou sua fala e agradeceu aos 
presentes e ao executivo pelo início das obras na vila rural, onde serão 
construídos um parquinho, um vestiário e uma academia para o uso dos 
munícipes que lá residem. Após não havendo que se tratar, o Sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão dezoito 
horas e cinquenta e sete minutos, da qual eu, ___________ Cleberson 
Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os 
Senhores Vereadores.  
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______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                      
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 
 
 

_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 
 


